

3. 06. 2021 Naš čas Stran/Termin: 2  
 Naslov: Decentralizacija države je nujna Naklada: 5.400,00  
 Avtor: Tatjana Podgoršek Površina/Trajanje: 276,07  
 Rubrika/Oddaja: OD SREDE DO TORKA Žanr: POROČILO  
 Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER, ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE,



# Decentralizacija države je nujna

**Svetniki občine Šmartno ob Paki podprli osnutek pokrajinske zakonodaje, ne pa predloga teritorialne delitve – Spodbudna rast vrednosti občinskega premoženja**

**Tatjana Podgoršek**

Šmartno ob Paki, 31. maja – Svetniki Občine Šmartno ob Paki so za ponedeljkovo sejo občinskega sveta prejeli vabilo z desetimi točkami dnevnega reda, obravnavali pa so jih devet. Zaradi bolniške odsotnosti župana Janka Kopusarja so na predlog podžupana Janka Avberška, ki je vodil sejo, problematiko prestrukturiranja premogovnih regij predstavili na eno od naslednjih sej občinskega sveta.

## Kako bo znotraj pokrajin poskrbljeno za razvoj malih občin?

Tokratna seja občinskega sveta je trajala dlje kot običajno, predvsem zaradi predstavitve osnutka pokrajinske zakonodaje. Po video telefonski povezavi je zakone o ustanovitvi pokrajin, njihovem delovanju, organiziranosti, pristojnosti in financiranju podrobno predstavil

predsednik Državnega sveta RS Alojz Kovšca. Ta je povedal, da je za razliko od prejšnjih tokratni poskus ustanovitve pokrajin nastal na pobudo lokalne samouprave, med osrednjimi cilji pa sta decentralizacija Slovenije ter enakovrednejši razvoj posameznih delov države. Kopusar, ki se je vključil v obrazložitev iz bolnišnične postelje, prav tako po video telefonski povezavi, je menil, da je decentralizacija nujna in da uvajanje druge ravni lokalne samouprave omogoča večji razvoj potencialov, ki jih občina Šmartno ob Paki ima. Pri teritorialni delitvi svoje mesto vidijo v Savinjsko-šaleški regiji in ne v predlagani Koroško-šaleški pokrajini. Po njegovih navedbah je znotraj sedanjega območja subregije vzpostavljeno dobro sodelovanje med občinami, uspešno že izvajajo nekatere projekte in bodoče naloge pokrajinske ureditve ter zasledujejo skupne razvojne naloge. Franjo Naraločnik, državni



svetnik iz SAŠA regije, pa verjame, da se bodo v regiji uskladili in oblikovali skupna stališča na osnovi razmišljanja čim širšega kroga občanov ter da se bodo znali prav in pametno odločiti.

Šmarški svetnici **Alenko Kukovec** in **Marjanco Rogel Peršič** je v razpravi zanimalo predvsem, kako bo znotraj pokrajin poskrbljeno za razvoj malih občin, kakršna je občina Šmartno ob Paki, in na kakšen način bodo lahko majhne občine pridobile za projekte evropski denar. Med pomisleki je bila izražena tudi skrb o morebitni še večji birokratizaciji.

#### Začetek ravnanja z odpadki pred 25 leti

Poročilo podjetja **PUP Saubermacher** o izvajanju lokalne gospodarske službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in koncesije za ravnanje z odpadki v občinah Šaleške doline za preteklo leto in letošnji poslovni načrt na tem področju so svetniki potrdili praktično brez razprave. So pa iz obrazložitve predstavnica velenjskega podjetja

**Alenke Centrih** izvedeli, da dejavnost ravnanja z odpadki v občini Šmartno ob Paki izvajajo 25 let. Vključili so jo tudi v pilotni projekt zbiranja embalaže in papirja od hiše do hiše, pri čemer je okolje najboljše v Šaleški dolini. Tako tudi pri zbiranju komunalnih odpadkov, saj gre le 30 % slednjih v

nadaljnjo predelavo. Pri zbirnem centru, ki je lani povzročil nekaj slabe volje, pa potrebujejo čas za prilagoditev novim osnovam.

#### Občina dober gospodar svojega premoženja

Da občinska uprava dobro gospodari z občinskim

premoženjem, naj bi - po obrazložitvi računovodkinje **Ivice Cavnik** - potrjevala premoženjska bilanca. Ta na zadnji dan preteklega leta izkazuje za dobrih 405 tisoč evrov večjo vrednost kot leta 2019, v zadnjih 10 letih pa je večja za kar 56 %.